Hoy es

8 Completa la tabla del 8 y del 9
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. Resuelve estas multiplicaciones. Después, une los resultados
en el orden resuelto.

5% 3=

2%x5=

8x10=
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4x5=

10x 5=
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a multiplicacion en vertical

. Cuantos globos hay en total?

Para averiguarlo, multiplicamos 12 x 3.

1. Multiplicamos el 3 por las unidades.

P Hay globos en total.

. Practica y resuelve.
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X 6 X 2 X 8 X %
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X 4 X 7/ X 3 X Q

200 doscientas




' 1Qué centena esta mas cerca!?

- Aproximar un ndmero a la centena es buscar qué centena
§ estd mas cerca de ese nimero.
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La centena més proxima a 428 es 400.

Observa y completa.
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531 o 277
531 esta entre y . 277 esté entre y
La centena mas proxima es . La centena més préxima es

a Aproxima los sumandos a la centena y resuelve.

a3 +289=(H00]+[300]) =700
277 + 329 = + =
119 + 482 = + =

Resuelve

Si un globo cuesta 8 céntimos, .

(, cuanto cuestan los 4 globos ? o e ' ;
Solucion - céntimos.




